

## 祝你平安

2024年8月16日 第92期

翻墙软件下载

电脑版 <https://j.mp/fgp88>安卓版 <https://j.mp/fgv88>走向未来的  
凭证

法轮大法以宇宙特性“真、善、忍”归正人心，福泽苍生。

中共打压法轮功，实质是对“真、善、忍”之否定。否定“真”，“假”会泛滥；否定“善”，“恶”将横行；否定“忍”，“暴”即肆虐。中共把良知善念从人们心中剷除，无异于毁其赖以存在与持续的基石，将会给人类带来灭顶之灾。

大劫将至，顺应“真、善、忍”才是生命走向未来的唯一凭证，让我们守住本性中的那份善，迎接天赐洪福的机缘。

洪恩 身患胃癌濒死  
修大法枯木逢春

吉祥 人生突坠深渊  
幸得大法救度

渡劫 诚念九个字  
白肺消失

## 倔犟的老书记因祸得福



86岁的杨大爷，退休前是某国企单位的党支部书记，信奉无神论，谁跟他说神，他就跟人家倔犟到底。

前日，杨大爷下楼遛弯儿，一脚踩空，就从六楼滚落到五楼，当时就懵了，躺在地上不知自己身在何处。他想起单位一个大法弟子曾告诉他：“诚念‘法轮大法好，真善忍好’能逢凶化吉，遇难呈祥。”虽然当时他不信，可现在躺在地上，无神论救不了他了。他开始念叨：“李志洪大师，您救救我，法轮大法好，真善忍好，我是诚心诚意的。”

说来神奇，杨大爷能睁开眼了，被摔得无知觉的腿脚能动了，这增强了杨大爷的信心，他自言自语：“这法轮功真神奇，李大师啊，您帮帮我，让我回家吧！”话音刚落就觉得一股力量托起他的腰身，杨大爷奇迹般站了起来，他拽着楼梯扶手回家了。

老伴儿看着鼻青脸肿的老头子回来了，吓了一跳，就问：“这是跟谁倔犟，让人打成这样了？”

杨大爷的儿子赶快叫了救护车。到医院一检查，除了胳膊、腿有点肿，一点事儿没有，医生都觉得奇怪：这么大岁数，没骨折就是奇迹，而且还全须全尾没事儿。

回家的路上，杨大爷告诉老伴儿：“我念了一道儿‘法轮大法好’，当然没事儿，是李大师救了我，给了我第二次生命！”

数天后，杨大爷又活蹦乱跳地下楼找老伙伴们摆“龙门阵”去了。

放暑假了，杨大爷的孙子来看爷爷，杨大爷郑重地告诉孙子：“诚念‘法轮大法好，真善忍好’，能逢凶化吉，遇难呈祥，要永远记住‘法轮大法好’。”

(文/德仁)

一位服装设计师，正当她有所成就时，天不遂人愿，她得了胃癌。就在她濒死时，经历了一个改变生命的奇遇。



杨丽在读法轮大法主要著作《转法轮》

## 身患胃癌濒死 修大法枯木逢春

### 身患胃癌陷绝境

杨丽，原安徽省安庆市人，安庆市艺术学校黄梅戏表演专业毕业后，从事文艺工作，后专职搞服装设计。

杨丽因长期劳累，落下一身毛病。1990年9月，杨丽正在画服装设计图的时候，突然吐血，一口口的血块吐出来。杨丽感到不安，马上到一一六海军医院检查。做胃镜后，医生确诊为胃腺癌中晚期，必须马上手术。医生说要不手术，12月份都过不去。

杨丽做的手术叫胃次全切，就是整个胃切掉，就留着幽门跟食道连接起来。食道截掉了两公分，因贲门长了包块也切掉了。手术进行了9个小时。

化疗了四五次之后，杨丽的头发掉了，人也发高烧，吃什么吐什么。在这种情况下，医生说

不能再化疗了。再化疗的话，人可能就没命了。

那时她只能吃米糊，身体虚弱到手抬不起来，不能翻身。杨丽觉得她的人生太苦了，在没有希望的痛苦中煎熬着。

### 修大法绝处逢生

大概1994年，杨丽又患了鼻咽癌。她问医生自己还有多少日子？医生告诉杨丽只有3个月的时间了，她放弃了医院治疗。就在回家等死的时候，从朋友那

“

哪怕你听到‘法轮功’几个字，我都劝你去打听一下，去问一下，去了解了解，对你只有好处，没有坏处，真的。”

里得到了“法轮佛法在合肥”的材料。看到法轮功修炼者的心得交流，杨丽觉得这个功法太好了，太神奇了。

她开始天天炼功、学法，按照“真、善、忍”要求自己。不知不觉中，身体越来越有力气了，感觉很舒服。

第二年春天，杨丽到炼功点炼功。一个月后，她就能跑、能骑自行车了，觉着身体很有劲了，什么东西都能吃了，真是什么病都没了，无病一身轻。

杨丽从死神的掌控中逃脱出来，重获新生的喜悦难以言表。

至今，29年过去了，77岁的她身体依然健康。她说：“是师父给了我第二次生命。”每每提到此，她都会流下感恩的泪水。

杨丽说：“人要珍惜自己这个生命，珍惜你自己来到人世间，能够碰到法轮功，哪怕你听到‘法轮功’几个字，我都劝你去打听一下，去问一下，去了解了解，对你只有好处，没有坏处，真的。”

# 以暴制恶酿苦果 大法润泽修善果



**她曾是好斗的“狼”，后却蜕变成平和的“羊”，是什么有如此的威力，使她脱胎换骨？**

## 怒杀丈夫成罪犯

高国波18岁嫁人，两年就离婚了；第二任丈夫在他们结婚半年又横死。后来她母亲因为人家给一袋面，就把24岁的高国波嫁给了第三任丈夫，一个山东人，比高国波大10多岁。

那“老山东”不知道疼人，两口子总打架。后来他对来家住的一山东女孩不轨，俩人更是水火不容。1991年，马上要过年了，俩人又打了起来，高国波一气之下，用砸木耳段的铁锤子砸死了“老山东”。后来高国波投案自首，被判死缓，那年她刚30岁。

1992年3月，高国波被送到黑龙江省女子监狱。

8岁就抽烟的高国波，在监狱烟瘾上来时，没钱买，就捡别人的烟屁股，蹲厕所偷偷抽；她偷偷喝酒，六七两白酒下肚，晕乎乎的，就啥也不想了。

在监狱闲得没事，她就学毛泽东选集，可越学越恶。她想：“这种地方，不欺负别人就得被人欺负，就得‘斗争’嘛。”

在女监，高国波骂人是出了

名的。有一次因为一点小事儿，她骂了一整天，把对方气休克了。监区谁不知道高国波恶、脾气大?! 有一回，两个年轻的犯人去上厕所，一见她在里面，转身就跑着说：“狼啊!”

到了1998年，高国波已经从死缓改为有期19年。可37岁的她却一身病：心脏偷停、脑动脉硬化、胃病、毛囊炎、过敏性皮炎。能不能活到走出监狱的



那一天，她自己心里都没底。

## 从“恶狼”变成“绵羊”

1999年前，法轮大法弘扬到监狱，高国波跟着就炼上了。学大法后，她患的毛囊炎27天就痊愈了，真神奇。

因为《转法轮》稀缺，高国波挤睡觉的时间，用两个多月抄了一本《转法轮》，修大法后，戒烟戒酒，不骂人骂人了。那时高国波就想啊：早学大法，说什么也不能杀人，不能犯罪，不能害人害己。过去的高国波不知道什么是好，什么是坏。现在法轮功师父告诉她怎么样做个好人，而且要做比好人更好的人。警察都说：“法轮功把高国波变成跟绵羊似的。”

那时谁身体不好，谁难管理，警察就劝谁：你学法轮功吧。队长干事都支持犯人学法轮功。当时监区有百来人炼法轮功。

## 修炼大法 永不放弃

中共迫害法轮功后，高国波因信仰“真、善、忍”，遭受鼻饲、毒打等酷刑折磨，被多关了6年。

入狱时又瘦又黑、眼神怨恨的她，受大法润泽，出狱时皮肤细腻白皙，变得平和乐观，颇有气质。

她认定，修炼法轮大法是那自己真正想找的、永远不放弃的路，在这条路上她自己获得了重生。

(文/大陆大法弟子鑫韵)

# 人生突坠深渊 幸得大法救度

**怀孕4个多月的时候，医生下了病危通知书：保大人还是保孩子？我瞬间像坠入了万丈深渊，该怎么办？**

## 保大人还是保孩子

10年前和相爱的丈夫结婚，婚后第2年就怀孕了，真是喜上加喜啊。然而当我怀孕约4个多月的时候，被县、市医院诊断为血小板减少，花去了几万元，也不见好转。

但我抱着很大的希望，经常

抚摸着一天天大起来的肚子，和宝宝讲话：“妈妈等你平平安安地出来呀！”

到省城大医院治疗一段时间后，病情不但没有好转，反而越来越不好。后来血小板竟降到了1个单位（正常人是100~300个单位）。根据老教授的经验，大人和孩子都很难活下来的。他们只好选择了尽量保住一个人的方案，让我确定后在病危通知书上签字：是保大人还是保孩子？

我感到一下子像坠入了万丈深渊，好似钢刀扎心：

“天哪！我该怎么办？我该怎么办哪？！我还这么年轻就要离开这个世界吗？还没出生的宝宝就没有出生的权利吗？”我无声地、绝望地在心里呼喊着。

没有了眼泪，没有了再生还的一丝希望，空气都凝固了。我一下子把病危通知书撕烂后扔在地上。病房里，我的爸爸妈妈，公公婆

婆和其他在场的人都流泪了。可是谁都没有办法啊！

## 姑奶奶告知救命的九个字

丈夫躲到一处没人的地方放声大哭，他浑身颤抖，不知如何是好。突然他想起了远方炼法轮功的姑奶奶的话。姑奶奶以前给我们做了“三退”（退出党团队），送给我们大法宝书和护身符。

丈夫拨通了姑奶奶的电话，得知我还清醒，姑奶奶让我们反复地、虔诚地念诵“法轮大法好，真善忍好”。

## 奇迹出现 母子平安

我和丈夫不停地念着“法轮大法好，真善忍好”，并请李大师帮帮我们这对可怜的年轻人。奇迹出现了！血小板有所升高，每次测量都在升高，到第4天的时候，竟然达到了正常值。

我们拥抱在一起，泪流满面，感恩李洪志大师把我们母子从万丈深渊救起，给了我们一个完整的、幸福的家。

医生不解：为什么会好得这么快呀？并且其它一切都正常，可以出院了。回家后，邻居们、亲戚朋友们都来祝贺。

到怀孕足月后，我顺利生下一女婴。孩子今年已经10岁了，后来我又生了二胎，现在也4岁了。我们一家幸福美满。

千言万语无法表达我全家对李大师的感恩之情。我全家叩拜李洪志大师的救命之恩！



# 北京郊区 洪水中的奇迹

2023年7月底,北京遭遇破纪录的暴雨,周边水库无预警泄洪。一对60多岁的老年夫妇突遇这铺天盖地的洪水,他们是如何脱险的?

## 突如其来的洪水

我是北京郊区一农妇,老伴在村外北边搞养殖,就住在那里。

2023年8月1日清晨,我像往常一样骑着电动三轮车去给老伴送饭。到了那,恰逢洪水涌进了养殖场,那真是铺天盖地呀!

我修炼法轮功已26年,深知大法的威力。我连声高喊:“法轮大法好!真善忍好!”请求大法师父保佑。

洪水翻江倒海地奔腾着,瞬间把整个牛圈都冲没了,堆积在牛圈边上的所有草料、工具等都冲没了。牛圈里的大花牛,受到惊吓后使劲地叫着,我就叫牛、羊使劲往高处跑。

这时老伴说:“把你的车推到路边去。”因为水特别大,我的车根本就推不了了。巧的是,我旁边有个电井房,电井房是用铁栏杆围上的,老伴就用大黑皮管子把我的电动车和铁栏杆捆在了一起。因此我的车没被大水冲走。

## 身处险境

湍急的洪水把原本平整的马路冲出了深沟,路边的树、电线

杆都被冲倒。

我和老伴分别被困在“孤岛”上,情况危急。

我在“孤岛”站了

近一天。在这一天的过程中,我心里一直都在求师父帮助我,我不停地念“法轮大法好,真善忍好”。虽然身处险境,但我心里一点都没有害怕和紧张,很平静,我知道大法能帮我度过难关。

下午3点来钟,有人帮我们打了救援电话,消防队的人把我和老伴带到了安全的地方。

村里有人看着,不让我们再去养殖场,当晚我和老伴回到村里家中住下。晚上8点多,村里人说我家养殖场的东西全被洪水冲走了。老伴想起自己的身份证、医保卡、钱等重要物品都在养殖场的小屋里。最重要的是,我给老伴看的大法书也没拿出来。

**东南西北都灾情惨重,但老伴住的小屋却一点事都没有,真是神奇!这是大法师父在保护我们。**



老伴后悔不已,不断地自责,唉声叹气。我不断地安慰他,在心里不断地求师父。那一晚,我们都没睡。

## 洪水中的奇迹

凌晨,老伴起身去了养殖场。过了一会儿,他打电话给我,惊喜地说:“洪水已经小多了。我住的小屋里所有东西都好好的,牛和羊大部分都没事,你放心。”

过了一会儿,我也到了养殖场。洪水把我们那里南边的路冲成了深沟;北边的墙被冲塌了;东边一座刚建的桥也被冲塌了;西边的挡板冲出了大洞,挡板下面冲出了深沟。

东南西北都灾情惨重,但老伴住的小屋却一点事都没有,养的牛羊大部分都跑到高处去,基本没事,真是神奇!我知道,这都是师父在保护我们。感谢师父!感谢大法!(文/北京大法弟子)

# 诚念九个字 白肺消失

2022年，凶猛的疫情来袭，我地大部分人都感染了。

我嫂子也“阳”了，发烧咳嗽，浑身疼，呼吸困难，送去医院。医生检查后说：“肺部已经感染，也就是白肺了，住院没有床位，楼上楼下人都爆满，走廊过道都挤满人，加不进去一张床了，80多岁了，回家吧，也没有什么特效药，你回家自己买点药吃维持吧。”

医院不给治了，回家自己买点药就好使了？那不就是等死吗？她女儿不甘心，带母亲去社区卫生所，医生说70岁往上的都不给治了，让自己回家买点药吃。嫂子只好回家了。

回家吃药也不好使，几天过去，病情加重了。

我听说后赶紧跑到她家。我对嫂子说：“医院不给治，咱们有更好的办法。嫂子你忘了，你81岁那年摔得腰椎骨折了，不能翻身下地。我告诉你诚念‘法轮大法好，真善忍好’九个字，让你听师父的讲法录音，你很快就好了，也没住一天医院，别人还以为你80多岁了，摔这一跤，这下可能瘫痪了，起不来了。没想到两个多月你就神奇地好了。这事你忘了吗？你怎么不念‘法轮大法好，真善忍好’呢？”



▲ 2024年7月11日，来自美国东部的法轮功学员，在“7·20”反迫害25周年将临之际，汇集在华盛顿特区游行纪念。

于是嫂子和我们一起念：“法轮大法好，真善忍好。”她诚心不停地念。第二天早上一起来，嫂子就发现因颈椎病五六年不能随意转动的头能随意转动了！她高兴极了，赶紧给我打电话，没打通，就让人捎信给我。

我去了她家，嫂子高兴地说：“念这‘法轮大法好’怎么这么灵呀，我的颈椎病好了，太神奇了，我能跟别人说这事吗？”我说：“能啊，跟谁说都行，说的人越多越好，这是弘扬大法，你会得福报的。”我又问她：“你别的病怎样了？”她说：“都强了，呼吸不那么困难了。”

嫂子就这样一直念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，白肺的症状完全消失了。现在她可好了，整天都乐呵呵的，那精神头不像84岁的老人。

（文/黑龙江省大法弟子净莲）

## 渡劫法宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉，遇难呈祥。

### “三退”方法：

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.org

电子邮件：

santui.tuidang.org

北美服务电话：

1-702-873-1734

可委托海外亲友帮助“三退”。